
ПРОЕКТ:

ИЗГРАЖДАНЕ И ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА ГРАДСКА КРАЙРЕЧНА ЗОНА ЛОМ

Проектът се осъществява от Община Лом с финансовата подкрепа на Оперативна програма 
„Регионално развитие” 2007 – 2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския 
фонд за регионално развитие. Инвестираме във Вашето бъдеще.

Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско развитие”

Oперация 1.4: „Подобряване на физическата среда и превенция на риска”

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/1.4-02/2008:
“Подкрепа за подобряване на градската среда”

Договор № BG161PO001/1.4-02/2008/005 от 21.10.2009 г.

Обща цел на проектното предложение:

Общата цел на проектното предложение е да допринесе за повишаване качеството на 
живот на територията на общината и подобряване на физическата среда на градска крайречна 
зона Лом и улиците водещи към нея. 

Чрез планиране на интегрирани действия и реализиране на мерки за рехабилитация и 
модернизация в градската крайречна зона и прилежащите пространства, ще се осигурят 
допълнителни площи за отдих, спорт и туризъм, както и ще бъде улеснен достъпа до
обществени сгради и услуги. Инициативата изпълнява целите на програмата за подобряване на 
екологичните условия, като предвижда разширяване и придаване на европейски облик на 
градска зелена зона с важни екологични и социални функции, която ще доведе до реално 
подобрение на физическата среда в гр. Лом. Възстановяването и изграждането на 
допълнителни открити зелени площи в междублоковите пространства, пешеходни алеи и 
спортни площадки, монтирането на детски модули, уреди за фитнес на открито, достъпни за 
хора с увреждания, подобрения достъп на малцинствените групи до административни сгради и 
паркова зона, ще осигурят атрактивна, желана и безопасна градска среда.

Специфична цел/и на проектното предложение:

 Подобряване качеството на физическата и жизнена среда, посредством разширяване на 
парковите площи, зелените територии и транспортния достъп до тях;

 Изграждане на достъпна среда за хора в неравностойно положение, което да доведе до 
преодоляване на социалната изолация;

 Повишаване на безопасността и сигурността на градската среда.

Стойност на проекта: 7 657 351,16 лева.

Продължителност на проекта: 22 месеца.

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане и възстановяване на градска крайречна 
зона Лом”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма Регионално 
развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално 
развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа/публикацията се носи от Община Лом 
и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното 
становище на Европейския съюз и Управляващия орган. 


